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Συνέντευξη στην Βασιλική Πολύζου

Βρίσκεται σε μία διαρκή κίνηση !

Τη μία στιγμή τον βλέπεις στη
Βουλή, την επόμενη ώρα τον συ-
ναντάς στο ΚΑΤ, όπου ελέγχει πώς
κινείται το βραχιολάκι στα εξωτε-
ρικά ιατρεία. Ταυτόχρονα, όμως,

παρακολουθεί όλες τις εξελίξεις
και παρεμβαίνει στα κοινωνικά δί
κτυα, όποτε θεωρήσει ότι μπορεί
να υπερασπιστεί κάποιον συνο-
δοιπόρο του στην κυβέρνηση. Ο Ά-
δωνις Γεωργιάδης, άλλωστε, δη-
λώνει ευθέως ότι του αρέσει να
παίζει ομαδικά . Καλεί, μάλιστα, ότ
λους στη Νέα Δημοκρατία να εν
διαφερθούν πρωτίστως για την...
ομάδα . Μόνο έτσι εκτιμά ότι θα γίν
νουν όλοι αποτελεσματικότεροι
στην αποστολή που αναλαμβά-
νουν απέναντι στον ελληνικό λαό.

Μέσα από την «ΑΠΟΨΗ » , ο υ-
πουργός Υγείας εκφράζει την πί-
στη του στη βελτίωση του ΕΣΥ. Μια
λάει με συγκίνηση για τους γονείς
που τον ευχαρίστησαν με δάκρυα
στα μάτια όταν έκανε προσωπική
παρέμβαση , προκειμένου να εξα-
λειφθεί το κόστος των αναπνευ-
στικών συσκευών, οι οποίες κρα-
τούντα παιδιά στη ζωή . Αποσαφη-
νίζει , όμως, και ότι δεν τον χωρί-
ζει κάτι από τον Νίκο Δένδια . Δι-
ευκρινίζει επίσης ότι οι εκλογές θα
γίνουν στο τέλος της τετραετίας.

» Πώς εξελίσσεται , κύριε υπουργέ, το
ηλεκτρονικό βραχιολάκι , για την ιχνη-
λάτηση των ασθενών; Σας άκουσα στην
εκπομπή της ΕΡΤ και εκφράσατε την αι-
σιοδοξία σας, για το εγχείρημα;
«Το ηλεκτρονικό βραχιολάκι έχει ήδη εφαρ-
μοστεί στα νοσοκομεία Ευαγγελισμός, ΓΟΝΚ,

Γεννηματά και ΚΑΤ. Πηγαίνει εξαιρετικά και
λά. Μειώνει αμέσως το μέσο χρόνο αναμονής
στην εφημερία , βάζει τάξη στην αναμονή και
οι ίδιοι οι ασθενείς αισθάνονται απελευθερω
μένοι . Ακούμε μόνο θετικά σχόλια . Είμαι που

λύ ευχαριστημένος.» .

Η Αρκεί το ιατρικό και το νοσηλευτικό
προσωπικό για να υλοποιήσει το πλά-
νοσας;
«Κάθε υπουργόςΥγείας θα ήθελε περισσότερο
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Έχουμε
κάνει ήδη αρκετές προσκλήσεις, ιδιαίτερα στα
ΤΕΠ είχαμε 100% επιτυχία στην Αττική . Φέ-
τος είμαστε με περισσότερο προσωπικό παρά
ποτέ .» .

» Τρέχει και το πρόγραμμα για τη δια-
νομή κατ ' οίκον των φαρμάκων υψη-
λού κόστους. Είστε ικανοποιημένοι από
τους ρυθμούς και , αν όχι , τι χρειάζεται
να βελτιώσετε;

«Το πρόγραμμα αυτό που είναι ένα προσωπικό
μου στοίχημα, πηγαίνει καλά, αλλά έχει ακόμα
τις «παιδικές ασθένειες» ενός νέου προγράμ-
ματος. Η ανταπόκρισή του ήταν πολύ περισ-
σότερο θετική από όσο είχαμε υπολογίσει , άρα
η πίεση στην εταιρεία και στο προσωπικό του
ΕΟΠΥΥ είναι πολύ πιο μεγάλη . Πιστεύω ότι
θα χρειαστούμε περίπου άλλες 10 μέρες για
να στρώσει τελείως το σύστημα .» .
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Άδωνις Γεωργιάδης:
«Πρέπει να κάνουμε
τηδουλειάμας, γιανα
βελτιώσουμετηζωή
των ανθρώπων δίπλα μας»

» Βρισκόμαστε στην καρδιά του καλο-
καιριού . Ποια είναι η κατάσταση με
τους γιατρούς στα νησιά; Όλα τα προη-
γούμενα χρόνια είχαμε σημαντικές ελ-
λείψεις και αρκετά προβλήματα...
«Φέτος έχουμε πολύ λιγότερες ελλείψεις από πέ
ρυσι. Και στο θέμα των αγροτικών γιατρών εί-
χαμε πολύ μεγάλη πρόοδο με την εφαρμογή του
νέου νόμου που ψηφίσαμε πέρυσι τον Οκτώ
βριο όπου είναι ανοιχτή η πρόσκληση όλο το
χρόνο , αλλά και με τα κίνητρα που δώσαμεγια
τις άγονες περιοχές έχουμε καλύψει πολλές από
τις άγονες περιοχές που είχαμε πέρυσι. Γενικά
είμαι πολύ αισιόδοξοςγια τη φετινή χρονιά.».

» θα ενταχθούν όλοι οι εργαζόμενοι
της υγείας στα βαρέα και τα ανθυγιει-
νά ;

«Όχι , όλοι οι εργαζόμενοι της υγείας δεν μπο-
ρούν να ενταχθούν, θα ενταχθούν μόνο οι νο-
σηλευτές. Για την ακρίβεια θα υπάρχει μια τα
χύτητα των εργαζομένων τόσο στο νοσηλευτικό
προσωπικό όσο και στο προσωπικό του ΕΚΑΒ .» .

» Ποια συναισθήματα σάς δημιουργεί
η κριτική που δέχεστε; Σας ρωτώ, με α-
φορμή τα αντανακλαστικά που δείξατε
σε ένα πρόσφατο ρεπορτάζ του Alpha,

για το κόστος που έχουν οι συσκευές
για παιδιά με αναπνευστικό πρόβλημα...

«Είχα τη μεγάλη τύχη να γνωρίσω μερικούς α-
πό τους γονείς που έχουν αυτά τα παιδιά που

χρειάζονται συσκευές. Και με συγκίνησαν πά-

ρα πολύ γιατί θέλανε να με ευχαριστήσουν για
την άμεση πρωτοβουλία μου να αυξήσω την
αποζημίωση. Και διαπιστώνω κάθε φορά πόσα
πολλά προβλήματα έχουν οι άνθρωποι γύρω
μας και πόσο πρέπει να κάνουμε τη δουλειά
μας όσο μπορούμε καλύτερη για να τουςβελ-
τιώνουμε τη ζωή τους. Ευχαριστώ πάντως τον
τηλεοπτικό σταθμό Alpha γιατί ανέδειξε ένα
θέμα που πραγματικά δεν το ήξερα .» .

» Θα έχουν αποτέλεσμα τα μέτρα για το
την απαγόρευση του αλκοόλ και του
καπνίσματος στους ανήλικους;
«Το νομοσχέδιο ψηφίστηκε με ευρεία πλειο-
ψηφία . «Ναι» από Νέα Δημοκρατία και ΠΑ-
ΣΟΚ, «παρών» από τα υπόλοιπα κόμματα. Αυτ
τό δείχνει μια ευρεία συναίνεση στη Βουλή.

Είμαι ευχαριστημένος και πιστεύω ότι θα πάμε
εξαιρετικά καλά . Δεν θα λύσουμε όλα τα προ-
βλήματα , αλλά θα είναι πολύ πιο δύσκολη η
πρόσβαση σε αλκοόλ και καπνό για τους ανη-
λίκους από ότι ίσχυε μέχρι σήμερα.» .

» Τι συνέβη μετον ΟΠΕΚΕΠΕ καιμπλέ
χτηκε η κυβέρνηση στη δίνη του σκαν-
δάλου ;

«Νομίζω τα έχει πει όλα ο κύριος πρωθυπουρ
γός. Οι μεταρρυθμίσεις στον ΟΠΕΚΕΠΕ δεν
πέτυχαν. Αυτή τη στιγμή υλοποιείται η μεγα-
λύτερη μεταρρύθμιση από όλες, η κατάργηση
του ΟΠΕΚΕΠΕ και η απορρόφησή του από την
ΑΑΔΕ . Πιστεύω ότι αυτό είναι μια κίνηση ματ
που θα δώσει νέα πνοή στην προσπάθεια ε-

ξυγίανσης του χώρου των αγροτικών επιδοτή
σεων που είναι έναςπολύ «αμαρτωλός χώρος»
εδώ και πολλές δεκαετίες. Αλλά να εμφανίζεται
ξαφνικά η αντιπολίτευση ως τιμητής και να
μαςκουνάει το δάχτυλο , πάει πολύ .» .

» Είναι ο ΟΠΕΚΕΠΕ χειρότερο σκάν
δαλο από το έγκλημα των Τεμπών, 6-
πως δήλωσετηλεοπτικά ο Σπύρος Μπι-
μπίλας;
«Ο κύριοςΜπιμπίλας έπρεπε να σκεφτεί πολύ
καλά πριν πει αυτό που είπε. Το δυστύχημα
των Τεμπών έχει 57 νεκρούς. Τίποτα δεν μπο-
ρεί να συγκριθεί με κάτι που έχει 57 νεκρούς,
αν θέλετε τη γνώμη μου . Πρέπει να μην έχεις
καρδιά για να συγκρίνεις μια υπόθεση κατά-
χρησης κάποιων δεκάδων εκατομμυρίων με 57
ψυχές. Έκανε λάθος ο κύριος Μπιμπίλας . » .

» Τι κάνουμε λάθος στην εξωτερική
πολιτική; Σας ρωτώ διότι είδαμε στη Σύ
νοδο του ΝΑΤΟ τον Ντόναλντ Τραμπ να
συζητάει με τον Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν,

αλλά όχι και με τονΈλληνα πρωθυ
πουργό...
«Οι σχέσειςμαςμε τις Ηνωμένες Πολιτείες Α-
μερικής και τον Ντόναλντ Τραμπ είναι εξαιρε
τικές. Είναι φυσιολογικό ο Ντόναλντ Τραμπ να
μιλάει με τον Ερντογάνγιατί εκεί η Αμερική έξ

χει τα μεγαλύτερα προβλήματα . Άρα εκεί πρέ-
πει να δώσει και μεγαλύτερο βάρος. Όμως εί-
ναι τελείως βέβαιον ότι οι σχέσειςμαςείναι ά-
ριστες, να μην ανησυχείτε.».

» Γιατί ασκήσατε κριτική στον Νίκο
Δένδια , για τοτουρκολιβυκό μνημόνιο;
«Δεν άσκησα καμία κριτική στον κ. Δένδια,

παρέθεσα μόνο τα χρονικά γεγονότα όπως α-
κριβώς είχαν συμβεί . Με τον κ. Δένδια έχω ά-
ριστες σχέσειςκαι τον τιμώ ως υπουργό.» .

» Ποιο είναι το κίνητρό σας, να γίνε
στε η ασπίδα κάθε μέλους της κυβέρνη-
σης –ή της κοινοβουλευτικής ομάδας-
όταν βρίσκεται στο στόχαστρο της αντι-
πολίτευσης ή των ΜΜΕ;
«Είναι στη φύση μου να παίζω για την ομάδα.

Και πιστεύω ότι αν όλοι το κάναμε αυτό στη
Νέα Δημοκρατία θα είχαμε πολύ καλύτερα α-
ποτελέσματα . Πρέπει να μπαίνουμε μπροστά
όλοι για την ομάδα μας και η ομάδα μας είναι
η Νέα Δημοκρατία και η κυβέρνηση Μητσο-
τάκη .» .

» Πότε θα γίνουν εκλογές;
«Μην βιάζεστε, οι εκλογές θα γίνουν στη λήξη
της δεύτερης θητείας μας, το 2027.».
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